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(I)opma OIICHOYHOI0 JJUCTA

JlaTa IpoBEE€HUS IPOBEPKH

WuunuaTiBHas rpya, IpOBOAUBIIAS IIPOBEPKY:
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Bonpoc

Ja/aer

Mmeercs 1 B opranu3aliii MEHIO?

A) nma, Ong BCeX BO3PAaCTHBIX TIPYII U PEXHUMOB (YHKIMOHHPOBAHUSA
OpraHU3alin

b) na, Ho 6e3 yuera BO3pacTHBIX IPYIIII

B) et

BrIBEmeHO T MUKIMYHOE MEHIO HJIA O3HAKOMIJICHHUA poz[meneﬁ U neTeit?

A) na
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b) mer

BrIBemeHo JIH exXeIHEBHOE MEHIO B yIIO6HOM JJ11 O3HAKOMIJICHHU A pomd”reneﬁ U pereiimecrte?

A) ma

b) mer

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT TOBTOPEI 6i1r017?

A) na, 110 BceM IHSAM

B) HET, UMCIOTCA ITIOE 'OPBI B CMEXXHBIC THH

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT 3alpeleHHbIe OIIF01a U ITPOTYKTHI

A) na, 1o BceM IHSAM

b) HeT, IMEIOTCS TOBTOPEI B CMEXKHBIE THH

——

COOTBCTCTBye’I‘ JH perilaMeHTHPOBAHHOC IHUKIIIYHBIM MEHIO KOJIHYCCTBO IpHEMOB ITHITIH

pexXuMy OYHKIIMOHHPOBAHUS OpraHU3alKuH?

A) na

b) met




il

EcTb v B opranmsan;in qpruKka3s o CO3NaHUH U IOpsaKe paboTel GpakepakHoi KOMHCCHHU?

A) na

b) mer —

Ot Bcex 1M napTHil IPUTOTOBIICHHBIX 0o cCHUMaeTcs Opakepax?

A) na

B) HeT

Boiasnanuce nn GaKTbl He Aonycka K peanusauuu 61104 M NPOAYKTOB NO pesy/ibTaTam
paboTbl 6pakepaxHoM KomUccKu (3a nepunos He meHee mecaua)?
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A) HeT

E) na _

11

CosfaHbl M YCNOBUA ANA OpPraHM3auuu NUTAHUA 4eTel ¢ yieToM 0cobeHHOCTel 340p0BbA
(caxapHbiit anaberT, nuwiesblie annepruun)?

A) ga

B) HeT

MpoBOAMUTCA M YBOPKa NOMeLLLEeHUA NOCae KaXKA0oro npuema nuwu?

A) pa

B) HeT

KauyecTBeHHO M npoBegeHa ybopKa NOMELWEHUH ANA NPpUemMa MUK Ha MOMEHT paboTbl
Komuccuu?

A) na ((]f?.cz

B) HeT

O6Hapy*1BanuUCh N1 B NOMELLLEHUAX ANA NPUEeMa NULLM HaCeKOMbIE, FPbI3yHbl U CAeabl UX
XU3He4eATeNbHOCTU?

A) HeT

B) aa —

Co34,aHbl M YCNOBUA LA COBNIOAEHUA LETbMU NPABUA TUYHOMN TUTUEHbI?

A) pa

B) HeT

15

BbIABNANUCH NN 3aMeYaHUA K cono,qumw AeTbMu npasun JINYHOM rUrneHbl?

A) HeT 4

B) aa

BblABNANNCL M NPU CPAaBHEHUWN peann3yemMorc MeHH C YTBEPKAEHHBIM MEHIO dDaKTbI
MCKAKYEeHNA OTAE/IbHbIX 6/1!0,0, 13 MeHI?

A) HeT

B) na

Mmenu nu daxTbl BbiAaYM LETAM OCTbIBLWEN NULLM?

N

A) HeT

B) aa




